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Με την ςυνεργαςύα τησ Ελληνικόσ Μαθηματικόσ Εταιρεύασ 
και του Ιδρύματοσ Μεύζονοσ Ελληνιςμού 

 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑ ΦΕΡΟΝΣΟ  
 

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Ιςτορικό ϋρευνα, Διδακτικό και Νϋεσ 
τεχνολογύεσ» του Τμόματοσ Ιςτορύασ και του Τμόματοσ Πληροφορικόσ του 
Ιονύου Πανεπιςτημύου προκηρύςςει εξετϊςεισ για να δεχτεύ τουσ φοιτητϋσ του 
ακαδημαώκού κύκλου ςπουδών 2012 – 2014. Το Πρόγραμμα πρόκειται να δεχθεύ 
ϋωσ ςαρϊντα (40) μεταπτυχιακούσ φοιτητϋσ. Το Πρόγραμμα εύναι διϊρκειασ 
τεςςϊρων εξαμόνων και αναπτύςςεται ςε δύο ϊξονεσ (διδαςκαλύα και ϋρευνα). 
Η ςυμμετοχό των φοιτητών ςτο ςύνολο τησ εκπαιδευτικόσ και ερευνητικόσ 
διαδικαςύασ εύναι υποχρεωτικό και θα πραγματοποιεύται ςτα κτύρια του Ιονύου 
Πανεπιςτημύου ςτην Κϋρκυρα. Ιδιαύτερη μϋριμνα θα υπϊρξει για την 
διευκόλυνςη τησ παρουςύασ των εκπαιδευτικών ϋωσ αυτού λϊβουν εκπαιδευτικό 
ϊδεια. Στισ εξετϊςεισ του ΑΣΕΠ για εκπαιδευτικούσ το δύπλωμα του ΠΜΣ δύνει 
τρεισ (3) επιπλϋον μονϊδεσ. Το ΠΜΣ βρύςκεται ςε διαδικαςύα ϋνταξησ του 
πτυχύου του ςτισ προώποθϋςεισ τησ παιδαγωγικόσ επϊρκειασ. 
 
Με την περϊτωςη των ςπουδών, το ΠΜΣ απονϋμει Μεταπτυχιακό Δύπλωμα 
Ειδύκευςησ με τύτλο «Ιςτορικόσ ερευνητόσ με γνώςεισ διδακτικόσ μεθοδολογύασ 
και αξιοπούηςησ των νϋων τεχνολογιών». Δυνατότητα ςυμμετοχόσ ςε αυτό 
ϋχουν πτυχιούχοι των Τμημϊτων Κοινωνικών και Ανθρωπιςτικών Επιςτημών 
και Επιςτημών Πληροφορικόσ των ΑΕΙ τησ ημεδαπόσ και πτυχιούχοι 
αντύςτοιχων Τμημϊτων αναγνωριςμϋνων ομοταγών ιδρυμϊτων τησ αλλοδαπόσ. 
Επύςησ γύνονται δεκτού πτυχιούχοι Τμημϊτων Διούκηςησ Επιχειρόςεων, 
Πληροφορικόσ και Βιβλιοθηκονομύασ των ΤΕΙ ςύμφωνα με το ϊρθρο 5 παρ. 12γ 
του Ν. 2916/ 2001 (ΦΕΚ 114 Α΄).  
 
Σύμφωνα με τον Κανονιςμό Λειτουργύασ του ΠΜΣ, η ςυμμετοχό ςτο ΠΜΣ 
προώποθϋτει την καταβολό διδϊκτρων (2.500 € ετηςύωσ). Αντύ υποτροφύασ, το 
ΠΜΣ απαλλϊςςει από τα δύδακτρα αριθμό μεταπτυχιακών φοιτητών, εφόςον 
ϋχουν αριςτεύςει ςτισ εξετϊςεισ, διαθϋτουν αποδεδειγμϋνα  χαμηλό ειςόδημα, 
και εύναι διατεθειμϋνοι να παραμεύνουν ςτην Κϋρκυρα ωσ βοηθού του ΠΜΣ. 
 
Οι ειςακτϋοι ςτο ΠΜΣ θα επιλεγούν κατόπιν προςωπικόσ ςυνεντεύξεωσ και 
γραπτών εξετϊςεων, που θα πραγματοποιηθούν ςε ημερομηνύα που θα 
προςδιοριςτεύ μετϊ το πϋρασ τησ προθεςμύασ υποβολόσ των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών.   
Οι υποψόφιοι θα εξεταςτούν: 

1. Στην Νεότερη Ιςτορύα (γραπτϊ – ποςοςτό βαθμολογύασ 20%) 
2. Προφορικό ςυνϋντευξη (γενικό παιδεύα – ποςοςτό βαθμολογύασ 80 %). 

 



Οι εξετϊςεισ θα πραγματοποιηθούν ςτο Κτύριο του Τμόματοσ Ιςτορύασ ςτην 
Κϋρκυρα και ςτα Γραφεύα του Ιονύου Πανεπιςτημύου ςτην Αθόνα 
(Βουκουρεςτύου και Αμερικόσ), ςε ημερομηνύα και ώρα που θα ανακοινωθεύ 
εγκαύρωσ ςτουσ υποψηφύουσ. 
 
Ο κατάλογοσ βιβλίων των εξετάςεων δημοςιεύεται ςτην ιςτοςελίδα του 
Σμήματοσ Ιςτορίασ. 

Η τεκμηριωμϋνη γνώςη τουλϊχιςτον μιασ ξϋνησ γλώςςασ εύναι απαραύτητη. 
Η ύπαρξη ϊλλου μεταπτυχιακού τύτλου ό δημοςιευμϋνων εργαςιών ςε ςυναφεύσ 
τομεύσ, καθώσ και ο βαθμόσ πτυχύου αποτελούν προςόντα που θα 
ςυνυπολογιςτούν κατϊ την τελικό κρύςη επιλογόσ των υποψηφύων. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποςτεύλουν το αργότερο ωσ την 
Παραςκευή 13 Ιανουαρίου 2012 τα ακόλουθα: 

1. Αύτηςη (διαθϋςιμη ςτην ιςτοςελύδα του ΠΜΣ). 
2. Επικυρωμένο φωτοαντύγραφο τησ αςτυνομικόσ τουσ ταυτότητασ. 
3. Σύντομο βιογραφικό ςημεύωμα. 
4. Επικυρωμένα φωτοαντύγραφα τύτλων ςπουδών και γλωςςομϊθειασ 

(καθώσ και αναγνώριςη από τον ΔΟΑΤΑΠ για όςουσ κατϋχουν τύτλουσ 
ςπουδών του εξωτερικού) 

5. Τυχόν επιςτημονικϋσ δημοςιεύςεισ και ςυςτατικϋσ επιςτολϋσ 
(προαιρετικϊ)  

 
Στη διεύθυνςη:  
 
Ιόνιο Πανεπιςτόμιο-Τμόμα Ιςτορύασ 
ΠΜΣ «Ιςτορικό ϋρευνα, Διδακτικό και Νϋεσ τεχνολογύεσ» 
Ι. Θεοτόκη 72, Κϋρκυρα Τ.Κ. 49100 
Υπόψη Κώςτα Κατςϊπη 
 
Για περιςςότερεσ πληροφορύεσ οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
ςτον Διευθυντό του ΠΜΣ, Καθηγητό Πϋτρο Πιζϊνια,  ςτο τηλϋφωνο 26610 87 
309 και ςτον Γραμματϋα του ΠΜΣ, Κώςτα Κατςϊπη, (τηλ. 26610 87 336, 
kkats@ionio.gr) ό να ανατρϋχουν ςτην ιςτοςελύδα του Τμόματοσ Ιςτορύασ. 
 
 
 
Ο Διευθυντόσ του ΠΜΣ, Πϋτροσ Πιζϊνιασ,  
Καθηγητόσ Νεότερησ Ελληνικόσ Ιςτορύασ  
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